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令和７年３月定例教育委員会議事録 

        （白石町教育委員会会議規則第１６条及び第１７条の規定により作成） 

 

１ 日 時  令和７年３月２４日（月）１５時２０分 白石町役場３階（大会議室） 

 

２ 出 席 委 員  下平教育長 松尾委員 堤 委員 川﨑委員 一ノ瀬委員 

 

３ 事務局職員  久原学校教育課長 鶴田主任指導主事 吉原学校教育課長補佐 

永尾生涯学習課長補佐 喜多指導主事 堤教育総務係長 

今福学校教育係長 本山推進係長 稲富生涯スポーツ係長  

前田主査 

 

４ 教育長の報告 別紙資料のとおり 

 

５ 会議に附した議案  

附議第 ８号 令和７年度白石町教育の指針（案）について 

附議第 ９号 有明西小学校学校医の辞職及び委嘱について 

  附議第１０号 白石町公民館規則の一部を改正する規則について  

附議第１１号 白石町文化・スポーツ振興事業激励費交付要綱の一部改正について 

附議第１２号 白石町教育委員会の事務局の組織に関する規則の一部を改正する規則 

について 

附議第１３号 令和７年度準要保護の認定について 

 

６ 動議の提出者 なし 

 

７ 議事の概要  別紙資料のとおり 

 

８ 議 決 事 項  附議第８号から附議第１３号すべて議決 

 

９ その他 

・事務局からの報告 

・傍聴者 なし 
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１ 開 会 15：20～ 

   久原課長 

 

２ 前回議事録の承認 15：20～ 

   ２月定例教育委員会の会議録を資料により説明。 

   ２月臨時教育委員会の会議録を資料により説明。 

    委員全員承認 

 

３ 教育長の報告 15：21～ 

  （前回以降の主な動向） 

   資料より数点を内容紹介。 

     2/17 教育長の辞令交付式を役場 2 階で開催していただき、就任の挨拶をいたし

ました。 

     2/18 白石町ジュニアユーススポーツ推進研修会が開催され、部活動検討委員会

の堤委員長からの講話及びスポーツ庁地域スポーツクラブ活動アドバイザ

ーの小出利一氏を招き、スポーツクラブの地域展開等について貴重な話を

聞くことができました。 

    2/19 佐賀農業高校の銃剣道部が表敬訪問されました。第 24 回全日本短剣道大会 

において、団体戦（高校生の部）、男子個人戦において優勝するなど優秀な 

成績を収められています。  

    2/22 白石町合併 20 周年記念式典が開催さました。 

    3/2  第 28 回歌垣の郷ロードレース大会が開催され、1,412 名の参加がありまし 

た。 

    3/4  町議会 3 月定例会が開会（～18 日） 

    3/15 ドキドキロケット体験教室が開催され、実際にロケットを作り、そのロケ 

ットを飛ばすことで、新たな学びの場が広がると感じました。 

    3/24 第 4 回須古城跡調査検討有識者会議が開催され、今年度の取り組み状況と、 

次年度に向けての計画について協議されました。 

 

   概要の報告 

・教職員の人事について 

  県内、西武教育事務所管内で教員の欠員があり、人材確保に苦慮している。 

・令和 7 年度教育行政主要施策 

  学校教育課（学力向上対策、チーム担任制、ＩＣＴ教育推進事業 等） 

  新しい学校づくり課（有明小学校開校準備、白石地域新設小学校開校準備、 

遠距離通学者支援 等） 
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      生涯学習課（須古城跡国史指定への取組、コウノトリに関する業務、町民体 

育大会のあり方、（株）Doragoing Sports との連携 等） 

・コミュニティ・スクール構想「ひっきゃで！子どもの笑顔と育ちを真ん中に」 

・2 月 17 日付けで教育委員会教育長職務代理者として新たに堤王宏教育委員が就 

任されました。 

 

４ 連絡事項 15：46～ 

（１）問題行動等月別報告について 

    喜多指導主事：資料により詳細説明。            

2 月末現在での不登校の件ですが、小学校で 24 名、中学校では 

46名となっています。いじめについては、小学校で覚知が3件、 

認知が 3 件、解消が 6 件となっています。中学校で、覚知が 2 

件、認知が 2 件、解消が 3 件となっています。改善に向け対応 

していただいています。 

久原課長：この件について、ご質問等ないでしょうか。 

     （全委員承諾） 

 

（２）令和６年度末中学卒業者の進路状況について 

     喜多指導主事：資料により詳細説明。 

           町内 3 中学校より中学 3 年生の進路状況について報告がありまし 

た。 

久原課長：この件について、ご質問等ないでしょうか。 

     （全委員承諾） 

 

（３）令和６年度末佐賀県立高等学校入学者一般選抜の合格者について 

    喜多指導主事：資料により詳細説明。 

久原課長：この件について、ご質問等ないでしょうか。 

（全委員承諾） 

 

（４）不登校児童生徒の卒業式への参加及び進学状況について 

    喜多指導主事：資料により詳細説明。 

久原課長：この件について、ご質問等ないでしょうか。 

（全委員承諾） 
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 （５）小学校チーム担任制の導入の周知について 

     喜多指導主事：資料により詳細説明。 

久原課長：この件について、ご質問等ないでしょうか。 

（全委員承諾） 

 

（６）令和７年度教職員辞令交付式について 

     鶴田主任指導主事：資料により詳細説明。 

             各学校の管理職、今回異動される管理職及び新規採用職員 

への辞令交付式となります。 

久原課長：この件について、ご質問等ないでしょうか。 

     （全委員承諾） 

 

（７）第２８回歌垣の郷ロードレース大会結果について 

     稲富係長：資料により詳細説明。 

      令和 7 年 3 月 2 日に開催しました大会の参加者についてですが、申

し込み数は 1,412 人の申し込みがありましたが、実際に参加された

のは、1,200 人程度となっています。 

 久原課長：この件について、ご質問等ないでしょうか。 

堤 委員：スタート地点を変更して初めての雨だったと思います。もともと懸 

念されていた役場駐車場前の 90 度に曲がるところですが、一応滑り 

止め等の対策はされていましたが、特に問題はありませんでしたか。  

稲富係長：滑りやすい箇所の側溝については、大会前に滑りにくい蓋に交換し 

ています。 

     堤 委員：了解しました。 

川﨑委員：ゴール地点にある横断歩道の路面標示で滑る子が多かったです。 

稲富係長：今後、検討していきたいと思います。 

久原課長：この件について、他にないでしょうか。 

（全委員承諾） 

 

（８）３月議会の概要について 

     久原課長、本山係長、永尾課長補佐：資料により詳細説明。 

久原課長：この件について、ご質問等ないでしょうか。 

一ノ瀬委員：スクールバスの運用についてですが、地元の方からよく聞くのは、 

自分の子どもがスクールバスの対象になるのかを気にされていま 

した。 

     本山係長：現時点では、2.5 ㎞を基準として説明しています。地区によっては、 
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対象から外れる方も出てくると思いますが、今のところ明確に説明 

していません。集団登校等も踏まえた上で決定していきたいと考え 

ています。2.5 ㎞の基準については、理解していただいていると思 

っています。その他に制服、体操着及び学校用品についての質問が 

ありました。 

久原課長：この件について、他にないでしょうか。 

堤 委員：バスの件については小学生の場合、やはり集団登校が必要なので、 

ある程度、柔軟な対応が必要だと思います。中学生については、一 

人でも通学できるため、ある程度線引きしていいと思いますが、前 

田議員さんが言われているのは、例えば生徒が減っていき、バスに 

空きが出た場合は、路線単位で縮めていいのではという意見もある 

と思います。ですがそうなってきた場合、他の地域との兼ね合いが 

出てくると思われますので、慎重に議論し決めていく必要があると 

思います。  

     本山係長：将来的には随時見直す必要があると考えています。 

久原課長：この件について、他にないでしょうか。 

（全委員承諾） 

 

（９）４月の行事予定表について 

堤 係長：資料により詳細説明。 

久原課長：この件について、ご質問等ないでしょうか。 

（全委員承諾） 

 

 （１０）その他 

     堤 委員：令和 6 年度の出生数を教えていただければと思います。今後の学校 

の規模感の目安になり、現在、皆さんの学級数等のイメージが、実 

際と少し乖離してきていると思いますので、見直す必要が出てくる 

と思います。来月でもいいので、資料をお願いできればと思います。 

     本山係長：了解しました。 

久原課長：この件について、他にないでしょうか。 

（全委員承諾） 

 

久原課長：4 月の教育委員会の日程を決めたいと思いますが、4 月 21 日（月） 

で考えていますが、いかがでしょうか。 

（全委員承諾） 
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５ 議 事 16：26～ 

附議第８号 令和７年度白石町教育の指針（案）について 

堤 係長：資料により詳細説明。     

下平教育長：この件について、ご質問等ないでしょうか。 

堤 委員：ＩＣＴの他にＡＩについては、どうなっていますか。 

鶴田主任指導主事：諮問は出ていますが、具体的にはもう少し先だと思います。 

下平教育長：この件について、他にないでしょうか。 

一ノ瀬委員：学校施設の整備についてですが、他の学校は改修され教育環境が 

整備されていますので、福富小学校も改修についても、なるべく 

力を入れていただければと思います。有明小学校の改修工事が始 

まっていますが、周囲の人達は何をされているのか分からない人 

もおられるため、もう少し広報なり周知する必要があると思いま 

す。 

     本山係長：状況を確認し、対応したいと思います。 

下平教育長：この件について、他にないでしょうか。 

委員全員承認（附議第８号） 

 

  附議第９号 有明西小学校学校医の辞職及び委嘱について 

今福係長：資料により詳細説明。 

下平教育長：この件について、ご質問等ないでしょうか。 

委員全員承認（附議第９号） 

 

附議第１０号 白石町公民館規則の一部を改正する規則について 

 白濵係長：資料により詳細説明。 

下平教育長：この件について、ご質問等ないでしょうか。 

委員全員承認（附議第１０号） 

 

  附議第１１号 白石町文化・スポーツ振興事業激励費交付要綱の一部改正 

について 

 稲富係長：資料により詳細説明。 

下平教育長：この件について、ご質問等ないでしょうか。 

委員全員承認（附議第１１号） 
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附議第１２号 白石町教育委員会の事務局の組織に関する規則の一部を 

改正する規則について 

 吉原課長補佐：資料により詳細説明。 

下平教育長：この件について、ご質問等ないでしょうか。 

委員全員承認（附議第１２号） 

 

    附議第１３号 令和７年度準要保護の認定について 

 下平教育長：白石町教育委員会会議規則第 15 条による秘密会議宣言。 

前田主査：資料により詳細説明（3 件） 

厳正なる審査の結果、2 件が認定 1 件が不認定。 

委員全員承認（附議第１３号） 

     

６ 閉 会 17：15 

久原課長 


